

Service aparatura radiologica de productie Philips

I.D.: 83035452

Documente participare:

- Caiet de sarcini formulare si modele.pdf

Data publicarii	07.06.23	Coduri CPV	50421200-4
Termenul limita pentru depunere:	12.06.23	Pretul estimativ:	117.875,00 RON - 249.750,00 RON

Descriere: Obiectul achizitiei îl constituie achiziționarea de servicii de service aparatura medicale care contribuie la buna funcționare a activității medicale care asigură diagnosticarea corectă și tratamentele pacienților, astfel: Echipamente de radiologie de producție Philips-Service și întreținere preventivă și operativă, după cum urmează: 1 Echipament de imagistică prin Rezonanță Magnetică Achiva 1.5 T Pulsar Sistem de răcire Menținerea preventivă și mentenanța corectivă 2 Echipament de imagistică prin Rezonanță Magnetică Achiva 3 T TX, Sistem de răcire Menținerea preventivă și mentenanța corectivă Activitatea de service reprezintă efectuarea semestrială, a operațiilor de revizie tehnică (mentenanță preventivă), conform recomandărilor producătorilor și reparație (mentenanță corectivă) la cererea beneficiarului, pentru defecțiunile apărute accidental la dispozitivele și echipamentele medicale. a) Categoria 1 - revizie tehnică (mentenanță preventivă) programată, conform recomandărilor producătorilor de aparatură medicală, constând în: inspectie, verificare și testare periodică generală a instalațiilor și a echipamentelor medicale, operațiuni realizate de personalul calificat al prestatorului. b) Categoria 2 - reparație (mentenanță corectivă) constând în operațiuni realizate de personalul calificat al prestatorului în vederea diagnosticării și înlocuirii componentelor defecte (ce nu fac obiectul prezentului contract) la solicitarea expresă a beneficiarului. Activitatea de service se va presta la sediul Beneficiarului Operațiunile din categoria 1 se vor efectua în conformitate cu cerințele din documentația tehnică, respectiv la intervalele de timp impuse de producător. Operațiunile din categoria 2 se vor efectua ori de câte ori este necesar. Alte mențiuni: În cazul în care aparatul nu poate fi reparat la sediul beneficiarului, reparația se va face la sediul furnizorului în maximum 2 săptămâni, cheltuielile de transport și asistența tehnică fiind suportate de prestator.
